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Harmadik évfolyam. ti-ik szám. Gyula január 19-kén 1871.

Szerkesztőst yi iroda,
ln.vá a lap szellemi ré­
szére vonatkozó közle­
mények küldendők: fő­

utca 180. szám.

Kiadó hivatal:
Nagy Ferenc könyv- 
kereskedése, hová az 
előfizetési pénzek, hir­
detések, hirdetési-dijak 

és reelamatiók 
küldendők.

BÉKÉS
POLITIKAI ÉS VEtiYES TARTALMÚ KÖZLÖNY.

Megjelen

hetenként kétszer, va­
sárnap és csütörtökön.

Előfizetési feltételek:

Helyben házhoz hordással, 
vagy vidékre postán

Pesten : Lang Lípót nemzetközi hirdeti

j
Hirdetések felvétetnek ; Gyulán a kiadó hivatalban; 

irodájában (Eisaébettér 9. az.) Továbbá Neumann B. (Kígyó utca U. az.), és Singer Sándor (3 korona utca 
.), ez.) lindetesi irodnjábíin. llirdetysi dijak : Három hasábos (iarmondsor háromszori hirdetésnél 5 kr. 
Terjedelmes vagy többször inegjelem, hirdetések kedvezőbb feltételek mellett vétetnek fel. - Kincstári illeték 

minden egyes beiktatásért 30 kr. — A „Nyílttériben a 3 hasábos Garraondsor dija 16 kr.

egész évre 
féi „ 
negyed „

6 frt — 
3 frt — 
1 frt 50

Kéziratok nem küldetnek vissza.

A háború nyomorával sújtott franciák ré­
szére következő újabb adakozások folytak be : a 
„gyulai nők“ ivén : özv. gróf Wenekheim Józsefné 
lő frt, Ferenczy Alajosné 3 frt, Kliment Gyuláné 
egy arany, özv. Wallner Andrásné 3 frt, Erkolné, 
özv. Baranovics Kálmánné, Németh Antalné, Né­
meth Józsefné, Németh Mariska, Németh Lujza, 
Bak Rozália, Léderev Lajosné, Kis Irén, Kis Er- 
nosztin, Dubányi Imréné, Moldoványi Alajosné, 
Czingulszky Józsefné, Birsy-Hollaky Blanka, T’o- 
pits Lujza, Moldovány Mimi, Fábry Mártonná, 
Wallfisch Bcrnátné, Schriffort Julia, Gottlieb Fe- 
rencné, Keller Imréné, özv. Iliiké Józsefné, Iliiké 
Viktória, Dömsödi Lujza, Toncz Anna, Terényi 
Lajosné, Paulovytz Bélánó, Fónagy Károlyné, 
Tessodik-Kövér Anna, Reinhard Józsefné, Kontur 
Róza, Rosenthal Zsigmondné 1 frt, Farkas Zsig- 
mondné 3 frt, Hajóssy-Erkcl Agnes 2 frt, Farkas 
Mariska 2 frt, Eleméri-Farkas Minka 2 frt, Stum­
mer Gyuláné 2 frt, özv. Beliczcy Józsefné 2 frt, 
Habinay Gizella 30 kr, Szántó Alajosné 50 kr, 
Dánielnó 50 kr, id. Frailer Józsefné 50 kr. Farkas 
Gábor K.-Ladányról 5 frt.

Befolyt tehát eddigeló c célra összesen 342 frt 
40 kr, 4 arany, 1 tallér és 60 frank aranyban,

Fogadják a lelkes adakozók, a szerencsétlen 
franczia nemzet iránt cként tanúsított részvétükért 
legforróbb köszönctünkct. A befolyt sogélypónz 
általunk a franczia köztársaság föconsulának Pest­
re egyidoülog megkiildetik.

A „Békés“ szerkesztősége.

Az árvíz és az önkormányzat.

Ha valaki sajátságosnak s talán bizarr- 
nak tartaná az eszmetársulatot árvíz és ön- 
kormányzat között, s ebből folyólag azon 
kérdést intézné hozzánk : mi köze e látszó­
lag oly heterogen két dolognak egymás­
hoz, mi részlinkről a kérdezőt az iránt in­
terpellálnék, bir-e tudomásával a legköze­
lebb múlt napok eseményeinek s különö­
sen volt-e f. hó 12-én az árvíz tárgyában 
rendkivülileg összehívott megyegyülésen ? 
Ha tudatával bir a közelmúlt eseményei­
nek, ha még hozzá filltanuja lévén a gy 11 
lés tárgyalásának, mindemellett újból azt 
kérdezné: mi köze hát voltaképen a két | 
dolognak egymáshoz ? azonnal tisztában 
lennénk a felett, hogy jó emberünk a ma-j 
gyár telivér önkormányzat s nem a gya­
korlati szerény angol self-govemement is-; 
kólájának növendéke.

A megye rendkívüli közgyűlése, a veszély 
közepette bennünket látogatásával szeren­
cséltető' a huzamosabb ideig közöttünk idé- j 
ző főispánunk által összehivatott, tanácsko­
zandó egy újabb veszélynek ha lehet el­
hárítása, vagy ha ez lehető nem volna, a 
baj enyhítésére szükséges rendszabályok­
ról. Főispánunk, midőn ezt tévé, eleget 
tett az önkormányzat azon követelményé­
nek, mely ily cardinalis dologban a sorsunk 
feletti intézkedést első sorban magunk szá-j

inára vindicálja; lelolvasta ex pose-ját a leg­
közelebb teendők felett a Körös-Berettyó 
szabályozás főmérnöke, s körvonalozta teen­
dőinket. Azt Iliimé bárki is, hogy a ta­
nácskozás főirányát a teendők miként-je 
alkotá. Dehogy alkotá! — Legelőször is 
laictis felületességgel megtámadtuk az ed­
digi tökéletlen szabályzási munkálatokat s 
nem véve figyelembe, hogy minden embe­
ri mii csak a rendes eshetőségekre alapí­
tott számításon épül, s hogy egy szabály­
zó mérnöknek sem juthatott eszébe táv­
irati utón kérdést intézni az illetőhez az 
iránt, méltóztatik-e az egek csatornáit va­
lamikor tizenhat egymás után következő 
hónapra megnyitni, majd hogy végzésileg 
ki nem mondók, hogy ma megyénk az ár- 
viz dolgában roszabbul áll. mint állott a 
szabályzási munkálatok kezdete előtt, s min 
denki rettegve várta : ergo húzzuk le a gá­
takat, töltsük be az átmetszéseket, rontsuk 
le, mit eddig építettünk. Es én nem állok 
jót érette, váljon nem 1 vettük volna-e ez 
indítványt is komoly tárgyalás alá.

Utoljára is azonban megelégedtünk azon 
indítvány keresztülvitelével, melynek értel­
mében a magas kormány felkérendőnek 
határoztatok, hogy a Körös-Berettyó sza­
bályzási munkálatokat felkarolva eszközöl­
je kebeléből kiinduló egyöntetű mivelet 
utján azt, mit azon megyék autonom ha­
tóság:!, melyeknek területén e vizek rakon- 
cátlankodnak, tenni nem képes.

Alig hisszük, hogy ha a Körösök és a 
Berettyó valamely angolországi folyó vol­
na, az angol önkormányzati hatóságok 
habár nem minden rendkívüli, de kétség­
telenül a rendes eshetőségek ellen magu­
kat már rég nem biztosították volna hely­
zetünkben. Mi azonban a helyett, hogy a 
testvérmegyékkel karöltve igyekeztünk vol­
na már egyszer e tekintetben komolyan 
tenni valamit, elnézzük a meglevő gátakat 
mily kényelmesen rágja az idő foga, a he­
lyett, hogy azokat időről-időre csekély erő­
vel tatarozva, jókarban fentartani igyekez­
nénk; elnézzük, hogy több helyen miként 
vonatnak le a védtöltések azon boldog hit­
ben ringattatva magukat, hogy miután ti/, 
évig nem volt árvizünk, a tizenegyedikben 
sem lesz. Ha jő a veszély, szorongó kebel­
lel lessük annak elvonulását; ha a tömeg 
a maga s vagyona megmentésére tenni 
nem akar, nem merjük a komoly ráncok­
ba szedett szemöldök imponáló kifejezését 
mutatni, s ha a tömeg még hozzá fenye­
getőzni kezd, felelőssé tesszük előtte saját 
mulasztásainkért a kormányt s tétlenségün­
ket a kormány vétkes mulasztásainak biln- 
rovatára Írjuk, mint teszi ezt az érdemes 
„Hon1* is; és hogy mégis láttassunk tenni 
valamit, nem azt mondjuk a tömegnek : 
segits magadon s Isten is úgy segít raj­
tad, hanem : siess oh kormány és segits 1

s magunkat, mint élhetetlenek, vetjük a 
kormány karjai közé.

E benyomást téve reánk a megye leg­
közelebbi gyűlése azon többszerii indítvá­
nyokkal, melyek a tárgyalás folyamán hall­
hatók voltak, e benyomástól nem bírunk 
szabadulni különösen akkor, midőn bizo­
nyos oly nemii indítvány is merült fel, 
hogy a kormány szedje a szabályozási költ­
ségeket az illetőktől s hajtsa végre a sza­
bályozási munkálatokat, mintha mondottuk 
volna, hogy pénzünk ugyan van, mellyel e 
munkálatok költségeit fedezhessük, de hogy 
saját pénzünkért magunk dolgoztassunk, 
ahoz vagy kényelmesek vagy élhetetlenek 
vagyunk. Mi részünkről megengedjük, sőt 
hisszük is, hogy a Körüs-Berettyó szabá­
lyozási műnk Hatok a kormány vezetése 
alatti erélyes és egyöntetű eljárás és veze­
tés mellett célszerűbben és hamarább esz- 
közölhetők leendőnek, mint a megyék köz­
vetítése mellett, hanem ugyanakkor, midőn 
ezt megengedjük és hisszük is, reméljük, 
hogy azok, kik az önkormányzatot ilynemű 
indítványaikkal arcul verik, következetesek 
lesznek önmagukhoz s ha a szabályozás 
kérdésénél többet várnak a kormány ke­
zeibe letett öszpontositástól megengedik, 
hogy vannak ennél még fontosabb ügyek 
is, melyeknél az önkormányzat épen oly 
tehetetlennek bizonyulna be.

Azon önkormányzat, mely bennünket az 
árvíztől meg nem ment. aligha fog meg­
menteni, hogy úgy szóljunk, török- és ta­
tártól, pétiig ugyanazok, kik e téren ön­
kormányzatunk szegénységi bizonyítványát 
aláírni segítenek, mindent, még a szabadsá­
got is egyedül az önkormányzattal vélik 
megmentlietőnek.

Országgy ulvsi tudósítás.
Jan. 12. Elnök Somssich Pál: a központi bizott­

ság jelentése nem készülvén cl, a napirend megál- 
lapitáaát kéri. Az elnök által ajánlt sorozathoz— a 
ministerek s a fiumei provisorium költségeinek 
megállapítása— GhyczyK. az 1869-iki zárszáma­
dásról szóló pénzügyi bizottság jelentését kívánja 
csatoltatni.

Jan. 13. A központi bizottság előadója Györffy 
Gyula, az ujonezozási törvényjavaslat elmére nézve 
az 1867. 12. t. ez. 12. és 14. §-hoz képest a kö­
vetkezőleg történendő megváltoztatást indítványoz­
za : Törvényjavaslat a magyar hadsereg­
hez és haditengerészethez 1871-ik évben kiállí­
tandó ujoncz- és póttartaléki jutalékok megaján­
lása tárgyában. A 3. 4. 6. és 7. osztályok külön 
véleményt terjesztenek elő Királyi P. által, s a 
törvényjavaslat ciinét megtartják.

Jan. 16. Tárgy az ujoncozási törvényjavaslat. 
Ivánka Imre : Soha szívesebben nem ajánlja meg 
az újoncokat, mint most, midőn a közp. bizottság 
azokat a magyar hadsereg kiegészítésére kéri. Ez­
után elmondja, hogy a sorozásoknál történni szó­
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kott visszaélések által különös on a honvédség meny­
nyit veszt, vaunak egész osztályok, kik a katonai 
kötelezettség alól kivonják magukat, és ez okozza 
a magyar tisztek hiányát. Az egy éves önkéntes 
szolgálati ideje alatt csakis katona legyen. Kívánja, 
hogy a védtörvénybe oly módosítás hozassák, mely 
lehetővé teszi, hogy a vagyonosak ne bújhassanak 
ki a szegények rovására. Andrássy ministerelnök 
Ivánkának felelve elmondja, hogy a kormány meg­
tett minden intézkedést e visszaélések meggátlásá- 
ra, de sokkal bonyolultabb munka lesz az, mint 
először feltűnik. Mednyánszky S., Bobory K., Kis 
János egyetlen újoncot sem szavaznak a közösse­
reg részére. Simonyi E. következetes akarván ma­
radni ö sem szavaz. Tisza is Simonyi szerint kö­
vetkezetes akarván lenni, mint eddig, úgy most is 
megajánlja az újoncokat, de csakis törvény értel­
mében, vagyis a központi bizottság előterjesztése 
sserint. A törvényjavaslat részletes vita alapjául 
237 igen- 31 nemmel szavazó ellenében elfogadta­
tott. A részletes vitában Györffy Gyula előadó a 
törvény tekintélyével védi álláspontját, hivatkozik 
Deák Ferencre, ki e törvénycikk védelmére tar­
tott beszédében ugyancsak hangsúlyozó a magyar 
hadsereg kifejezést. Királyi Pál ajánlja a kisebb­
ségi javaslat elfogadását. Tisza K. csak a törvény 
szavainak tesz eleget, ha a magyar hadsereg ki­
fejezés mellett szavaz, és fog is küzdeni ellenzéki 
társainak akár legyen unalmas akár nem c küz­
dés. Tóth Vilmos a kisebbségi javaslat mellett szól, 
s roszalja az ellenzék eljárását e törvényjavaslat­
tal szemben.

A háború.
Gyula, jan. 17.

„Chanzy seregei 6—12-ig vivott csatákban Le 
Mansnál nagy vereséget szenvedtek. 16 ezer se- 
besületlen fogoly, 12 mitrailleuse, 6 mozdony, 200 
szekér esett hatalmunkba,“ igy szól egy 13-ki

Versailles! távirat. E hirt talán leginkább igazolja 
a védelmi kormány hallgatása. Bordeauxból o csa­
tákról semmi tudósítás sem érkezik. — Azonban a 
porosz seregek győzelme sem oly fényes, mint azt 
sürgönyeik hircsztolni szeretik ; magánsürgönyök 
megcáfolják azt a hirt. mintha Frigyes Károly se­
regei négy napig üldözték volna a francia hada­
kat, a porosz katonaság sokkal joldmn ki volt me­
rülve a 4—6 napi csata után, mintsem üldözésre ké­
pes lett volna, s igy Chanzy egész rendben vo­
nulhatott vissza. Annyi azonban bizonyos, hogy a 
loirei sereg most már csakugyan meg van verve 
annyira, hogy támadólag fel nem léphet hónapo­
kig sem.

Bourbakiról is szomorú hírek érkeznek, tarthat- 
lannak látván helyzetét, visszavonulni készül. S va­
lóban ha a 2. pomerani hadtest Fransecky tábor­
nok vezérlete alatt egyesülhet Werderrel, mielőtt 
Bourbaki ez utóbbit megverhetné, nagyon való­
színű, hogy ö is Chanzy sorsára jut. Werder tá­
bornok ugyan e hó 15-röl jelenti, hogy seregei 
hevesen megtámadtattak, különösen őrös tüzérség 
által, azonban — bár jelentékeny veszteséggel — 
a támadók vissza verettek. E csata kimenetéről csak 
porosz sürgöny lévén, határozottan még nem Ír­
hatjuk meg eredményeit.

Párisból gyakori kitörések történnek, különösen 
jelentékeny volt a 13-iki kettős kitörés Greslcy és 
Bourgct ellen. A kitörés alatt az erődökről bor­
zasztó tüzelés folyt, hanem mindkét támadás visz- 
azaveretett, mint a „Times“ írja. Paris nagyon szo­
morú képét mutatja az állapotoknak, az ínség 
mellett még a viszály is fogyasztja erőit. Londoni 
hírek szerint Trov.hu lemondott volna s helyét Vi- 
noy foglalta cl. A nép még mindig remél, s csakis 
a remény tartja még a fővárost, mert a vidéki 
seregek — Chancy és Bourbaki — már nem ké­
pesek a főváros felmentésére. Fogja-e a porosz 
vezénylet a belvárosokat is lövetni, s ezáltal a 
capitulatiot siettetni ? Talán eddigi eljárásából kö­

vetkeztetni lehet. S ha egyszer n torlaszhareok 
lógnak hekövetkezni, melyek a dráma legvéresebb 
jelenetei lesznek, ha mindkét lel végkép kimerül 
— mitől már nem állanak messze: vájjon minő 
lelkiismerettel hajtja nyugalomra fejét az iszonya­
tos állapotot előidéző két ember ? ! Bismarck cél­
ját érte, jezsuitaként nem törődve az eszközökkel, 
de vájjon nem fogja-e mondhatni az utókor a 
clasmussal: hogy Lento gradu . . . Napóleont már 
utolérte a divina ira.

Külföld.

Münchenben hír szerint eddig ötvennégy kép­
viselő van a szerződések ellen, s ha ez való s az 
ellenzék kitartó lesz, akkor a szövetségi szerző­
déseket a bajor kamara elveti.

Az egyptusi ulkirnly a portának 20 ezer em­
bert ajánlott fel a jemeni fölkelés elnyomására.

A newyorki németek közelebb egy látogatott 
népgyülésen a jelenlegi háború folytatása ellen nyi­
latkoztak, mert ez az absolutistikus militarizmus 
háborúja, a német nép akarata ellenére, a francia- 
országi népszabadság s a köztársaság ellen. A nép- 
gyülés határozata beterjesztetett Németország tör­
vényhozó testületéhez.

Egy léghajón érkezett levél szerint Favre haj- 
andó Párisi elhagyni, hogy a londoni conferentián 

részt vehessen, de elmenetelét Paris bombáztatásának 
abbanhagyásától tételező fel. Biztos források szerint 
Apponyi magyar-osztrák követ a conferentián meg­
fogja pendíteni a béke kérdését, mely ellen Bis- 
marknak semmi kifogása nem volt, midőn azt vele 
a bécsi cabinet tudatú.

Legújabbak.

Újvidék, jan. 15. Milctics Szvetozár a Zasta- 
vában egy, a magyarokhoz intézett lelkesült had-
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A léghajó és a léghajózás.
Közli: dr. Kovács István.

(Folytatás.)

Mennyi terhet bir emelni valamely léghajó, ez 
természetesen függ a léggömb térfogatától s attól 
minő gáznemmel van töltve a léggömb. Általában 
pedig annyit mondhatunk, hogy minél nagyobb a 
léggömb, minél könnyebb a benne foglalt gáz, an­
nál nagyobb a különbség a léggömb s az azt tar­
talmazó gáznem s a helyéből kiszorított légsulya 
között, annál nagyobb ennélfogva bármily léggömb 
teherképessége. Vegyünk azonban egy concret ese­
tet. Tegyük fel, hogy egy léggömb átmérője 27 
láb akkor a gömb köbtartalma 10,000 köbláb le- 
end. Lgy köbláb levegő súlya 0,08 font követke­
zőleg az említett térfogatú léggömb által kiszorí­
tott levegő súlya tesz 10000.0,08— 800 fontot te­
hát 8 mázsát. Miután pedig a léggömb küncnnyel 
van töltve, a köneny pedig 14 szerte könnyebb a 
közönséges levegőnél következik, hogy a léggömb­
ben levő gáz súlya az adott körülmények között 
14-ed része a 8 mázsának azaz körülbelül 57 font 
a súly különbség, ennélfogva a léggömb tartalma, 
s az általa kiszorított lég között 800—57 font 
— 743 fontot, teszen. Feltéve, hogy a léghajó csoi- 
nakja az ott a léggömbhöz erősítő kötél készít - 
lekkel 300 fontot nyom, fenmarad mint súly több­
let 443 font; tehát az adott körülmények között 
körülbelül 4 mázsa terhet emelhet a léggömb, mi­
után súly különbségnek folytonosan kell maradni, 
melynek rovására az emelkedés történhessék, mi­
után ha mind a 443 fontnyi súly különbség el­
enyésznék a léggömb tartalma s az utána kötött 
teher súlya épen annyi lenne mint a kiszorított le­
vegő súlya, ennélfogva az egyensúly helyre ál Iván 
a léggömb helyéből nem mozdulna. Ezért kell súly 
külömbségnek maradni fenn a levegő előnyére, 
mely súly különbség, ha a beszállóit egyének s|

j
a velek vitt élelmiszer, s más egyéb tárgyak súlya 
400 fontot tesz, az általuk választott esetben 43 
font leend s ezen minden körülmények között fen- 
hngyandó súly különbséget felhajtó erőnek 
szokás nevezni, mely Charles hires párisi vegyész­
nek 1783-ban tett léghajózási Htjánál csak 20 fon­
tot tett, s mely 20 fontnyi súly különbséggel Char­
les 1795 láb magasságra emelkedett.

Azon kérdésre vonatkozólag, hogy valamely lég­
gömb milyen magasra omelkedhetik, szükséges 
előzetesen a levegőre vonatkozólag bizonyos ész­
revételeket előre bocsátanunk. I Fa a levegő min­
denütt egyforma s oly süni volna, mint földgöm­
bünk közvetlen közelében, nagyon természetes, hogv 
a léghajónak a légkör legvégső határán felül is 
túl kellene emelkedni, épen úgy a mint feljő a 
vízbe mártott, de a víznél könnyebb test a viz fel­
színére, s ez esetben a léghajózás is több okoknál 
fogva lehetetlenné válnék. Azonban a levegő nem 
mindenütt oly süni mint földünk közvetlen köze­
lében ; legsűrűbb itt alant feljebb emelkedve hova 
tovább ritkul; minők természetes oka a légré­
szecskékre gyakorolt vonzerején kivid a földtöme­
gének azon nyomásában keresendő, melyet a folet- 
t ’s légrétegek az alattomos rétegekre gyakorolnak. 
Ebből önként következik, hogy a levegő sűrűsé­
gének lelteié azon mértékben kell csökkeni, a mely 
mértékben fogy valamely kérdéses rétegre gya­
korolt nyomás, vagy is más szóval : minél vékonyabb 
azon légréteg, melyre reá nehezedik. Ugyancsak eb­
ből önként következik, hogy bármely léggömb, 
habár a levegőnél 14 és félszerte könnyebb hy­
drogen gázzal van is megtöltve, emelkedtében oly 
réteget fog elérni, melyben már a levegő épen oly 
ritka, mint a mily ritka a léggömbben levő hydro- 
gengáz, s ezen rétegnél feljebb aztán nem is emel­
kedik, mert itt az általa helyéből kiszorított légtö­
meg súlya s a léggömb öszves készletének súlya 
közötti különbség elenyészvén, elenyészik egy­
szersmind a levegő előnyére fennhagyott felhajtó 
erő gyanánt működő túlsúly is. — Ezen magasság-1

természetesen függ attól, mivel van töltve a lég­
gömb, milyen továbbá a levegő hőfoka; igy p. o. 
a hydrogennal töltött léggömb magasabbra fog 
emelkedni, mint a világitó gázzal töltött, — maga­
sabbra emelkedik, ha a lengő hideg ennélfogva 
tömörebb, mintha meleg, ennélfogva ritkább ; ezért 
magasabbra emelkedik télen mint nyáron, mert a 
lég magasabb régióiban éri el azon réteget, mely­
ben a ballon tartalma s az egész készlet egyen­
súlyt tart az öt környező helyéből kiszorított leve­
gővel. A magasság, melyre eddig az egyes légha­
jósok emelkedtek, 1500 és 27.000 láb között 
ingadozott.

Itt egy körülményt kell még megemlítenünk, 
mely a léghajó kisebb vagy nagyobb emelkedésére 
befolyással van. A gázalaku testek ugyanis, mi­
helyt a reájuk gyakorolt nyomás csökken: azonnal 
terjeszkedni igyekeznek, a léggömb tartalmát ké­
pező gáz is ennélfogva mihelyt ritkább légrétegbe 
jut, azonnal eredeti térfogatát elhagyva terjeszke­
dik kifelé, mi természetesen aztán a gömb falai­
nak hovatovább erősbödö kifeszülését vonja maga 
után, s ezzel párhuzamosan a léggömb emelkedé­
sét. A gáz ezen főszere jo annyira mehet, hogy 
sokszor a gömböt elrepesztcssel fenyegeti, melyen 
aztán a gáz bizonyos részének kieresztésóvcl segí­
tenek ; — épen ezért a léggömböket soha sem szo­
kás itt alant egész a mcgfesztilésig tölteni meg, 
hanem mindig hagynak fenn annyi szabad tért, 
melynek rovására a gáz terjeszkedése történhes­
sék a nélkül, hogy maga a ballon falai erős nyo­
másnak legyenek kitéve a benne foglalt gáz ré­
széről.

Hogy mily magasan jár valamely lóghajós, azt 
a magával vitt lógsulymérö sülyedóséből számít­
hatja ki, ha előzetesen elindulásakor magának a 
légenlymérő földszinti állását megjegyezte, a ezen 
a hörnérsék csökkenés okozta befolyást is a súly- 
mérő állására hasonlóul számításba veszi; miután 
mint tudjuk, a barometer állása változik a magas­
sággal. (Folytatjuk.)
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üzenettel üdvözli Strntimirovicsnak a'prágaig „Po- 
ütik “ ban megjelent, frázisokban gazdag sr.enzati- 
ons-cikkét. — A „Krbskv Narod“ ez alkalomból 
vigyázatra inti a szerb nemzetet, s kijelenti, hogy 
ez ominózus* szövetség minden józan szerbnél oly 
benyomást idéz elő, mely e két eddigi ellenlábas 
különben is megingatott hitelét politikai kalando­
rok jelentéktelenségére redukálja.

Brüssel, jan. lő. Az ,,Etoile beige“ levelezője 
jelenti Bapautneból f. hó 14-röl: Faidherbe tbk 
naponkint erősítéseket nyer. Calaisbe Cherbourg- 
ban szervezett csapatokat várnak, melyek az elő­
re nyomuló északi sereggel egyesülnének. Faid­
herbe Alhert-ben táboroz; a jobbszárny Paulze 
hadosztálya felé hajlik, a balszárny Farre hadosz­
tálya félé, Rubin tbk Bapumebcn marad.

Versailles, jan. lő. E hó 14-én egy dandár 
Briare-nál Rantzau tbk vezénylete alatt nagyobb 
ellenséges csapatok által megtámadtatok, azonban 
minden nagyobb veszteség nélkül keresztül vágta 
magát.

Levelezés.

Békés, jan. 9.
Tekintetes Szerkesztő ur! Az ön „Békés“ czimü 

lapjának e hó 5-én megjelent számában, egy Po­
zsonyból dcez. 30-ról keltezett levélben a többek 
közt ez áll, miután felemlítette levelező, hogy Po­
zsonyban a tanárok elvállalták a felnőttek oktatá­
sát : Nagyon megérdemelné, hogy a szarvasi és 
békési gymn. tanár urak is megkísértenék ez el­
járást.“ stb. Nehogy e sorok valakiben azon gon­
dolatot keltsék fel, s hagyják megerősödni, hogy 
tehát p. a békési ref. gymn. tanárok nem szándé­
koznak a felnőtteknek oktatást adni a középisko­
lai tantárgyakból : Sietek köztudomásra hozni azt, 
a mi o tárgyban nálunk történt. Múlt év decz. hó 
3-ik napján jutott a helybeli tanárkarnak, egv Nt. 
Hajnal Ábel ref. esperes ur által küldött átiratból 
tudomására, hogy a nagyin, magyar kir. közok­
tatási minisztérium tanfolyamot akar nyitni említett 
célból. Az itteni tanárok azonnal ajánlkoztak is a 
tanításra, s az ajánlatra az időközben elhunyt igaz­
gató fel is terjesztette. A kedvező válasz megérke­
zett, s mert — daczára annak, hogy e közben ta­
nártársunk Szigeti Lajos meghalván, a helybeli ta­
nárok, az elhunyt tiszttársuk által előadott tantár­
gyak tanítását ez év végéig ingyen elvállalták, 
hogy az egész évi fizetés kiadathassák a boldogult 
ifju-özvegyenek, s igy különben is nagyszámú tan­
óráik még jobban megszaporodtak — a dolog úgy 
áll, hogy a helybeli tanárok nemcsak előbbi aján­
latuktól — a felnőttek oktatását illetőleg — vissza 
nem vonultak, de sőt ez oktatás — miután az abbani 
részvételre a közönség templomban! kihirdetés, az 
egyes iparos céhek pedig egy köröz vény iltal fel­
hivattak, a városi tanács pedig segédk- y.ésre fcl- 
kéretott, e hó lö-ón inog fog nyittatni, az előadá­
sok természetesen estenkint tartatván.

Hogy ez ügy eddig is késett, ennek egyedüli 
oka volt tanártársunk s gymn. igazgató halálá­
val szükségessé vált újabb rondezkedés szülte hát­
rány.

Kérem tek. szerkesztő urat a nctaláni félreérté­
sek eltávolítása s felvilágosítás végett, o soroknak 
becses lapjában legalább kivonatosan közzétételére.

Békési Gyula,
e. i. igazgató tanár.

Újdonságok.

— A múlt számunkban közlőit közgyűlé­
si tudósítás folytatásaként a következőket soroljuk 
még fel: Békés város képviselőinek felszólalása 
folytán elhatároztatott, hogy a kormány az említett 
városra árvíz idején veszélyesnek tapasztalt, úgy­
nevezett pél-gyula-csahai csatornának Békésről el* 
vezetése, illetőleg o tokintotben megfelelő intézke­
dés iránt feliratilag felkeressék. — Doboz község 
folyamodik, hogy védgátjainak megyei közmunka 
erővel helyrehozása engedélyeztessék, hogy árvíz

károsultjai sogélyeztessenek, s hogy az alsó fbhér- 
körösi társulat az okozott károkért feleletre vonas- 
sek. Határoztatott: a kért megyei közmunka enge­
délyeztetik ; az árvízkárosultak segélyezése azon­
ban még korainak tartatván, az o részbeni kére­
lem most figyelembe nem vétetik ; a fehér-körösi 
társulat elhm beadott panasz vizsgálatra kiadatik. 
— Végül felmerült indítvány folytán, a honvédel­
mi ministerial», a legközelebb megejtendő ujonco- 
zásnak az ár viz veszélyek megszűntével leendő vég­
re hajtására felkóretni határoztatott.

— A helybeli torna- és tűzoltó egylet jan. 28- 
kan tartja meg első táncvigalmát a városháza ter­
mében. Bementi dij 1 frt. Jegyek előre válthatók 
Ferenczy Alajos ur kereskedésében ; este a pénz 
tárnál.

— Postaforgalom; A békési postahivatal 1870. 
évi bevétele: levélporto 160 frt 50 levoljegy 1316 
frt kocsi.postadijak 1734 frt 40 kr utánvétel 7199 
frt 82 kr utalvány 12114 frt 84 kr. Kiadás : az ál­
lomás fentartására 1382 frt után vétel 397 frt utal­
vány 2397 frt. — (P. K.)

— Szerkesztőségünkhöz beküldetett a „Divat“ 
cirnü havonként kétszer megjelenő szépirodalmi és 
divatlap. Szerkesztik : Wohl Stefanie és Wohl Jan­
ka ; előfizetési ára egész évre 8 frt, félévre 4 frt 
negyedévre 2 frt az előfizetési pénzek a Deutsch- 
fóle rész /énytársaság kiadóhivatalába (Pest, József- 
tér 6 sz.) küldendők. E lap ajánlására csak any- 
nyit említünk fel, hogy koszorús költőnk Arany 
János o lapot méltatá arra, hogy munkatársai ko­
szorújában helyt foglaljon.

+ Épen a közelebbi gyűlésen hozott hatá­
rozatot városi tanácsunk a sertés hizlalásnak a vá­
ros belterületén való megszorítására, s Becker pol­
gártársunk mintha dacolni akarna c határozattal, 
hogy nem csak 'udvarán, de az utcán is tart ser­
téseket. Több, mint 2(j0 drh sertést egy idő óta 
az utcán etet a tilalom dacára s a járó-kelők bot­
rányára. Talán nem ártana egy kis figyelmet er­
re is fordítani.

+ Országos vásárunk, mint látszik nagyon 
látogatott lesz, kivált ha időjárásunk nem fog vál­
tozni. Különösen sertés lesz tömérdek, már eddig 
is több ezer darab, többnyire féléves malacot haj­
tottak be.

— Szarvasról Ír ják, hogy az ottani társas élet 
föbaja, hogy a fiatalság mintegy kerüli a kedély 
és modor finomítására oly szükséges női társaságo­
kat. Kivétel van ugyan, de kevés; a nagyobb rész 
tévutakon keresi a szórakozást. Volt házi mulatság 
hol 10—lő nő közt mindössze négy—öt férfi for­
gott. — Közelebb az úri kaszinó ifjúsága bált ren­
dez. (F. L.)

— Helyreigazítás. A szöllödézsmaváltságl jog­
biztosnak múlt számunkban közhitt jelentésének 
8-ik bekezdésében említett volt földes ur he­
lyett, egy az illető községben lakó váltságköto- 
1 e R nagyságos úr értendő.

A gyulai tanodái múzeum újabban a kö­
vetkező tárgyakkal gyarapodott, jelesen : Kéry 
Elek, dobozi jegyző ur szívességéből nyert s a 
múlt 1870-ik évi árvizgátló töltések készítése al­
kalmával Dobozon talált vörös-réz csákánynyal, 
(íozmány József ur által Mezö-Berényböl küldött : 
Antoninus róm. csász. 138—160 évkori egy bronz, 
Licinius rom. csász. 310—324 évkori egy ezüst; 
IV. Béla magyar király (K. ti. 1235—1270.) is­
meretes réz, Báthory (iábor érd. fejed. (.1610.) egy 
ezüst garasos ; végre II. Mátyás (róm. császár és 
magyar király 1616. évi) egy ezüst pénzzel. Nnsz- 
beek József építész ur által beadott egy 1800-iki 
1 frt és egy 2 frtos, cgy 1806-iki 5 frtos, és egy 
azonévi 10 frtos bankjegy. Végre Lehoczky Tiva­
dar utad. ügyész ur által be regín egy ei Závidfalva 
határában talált varjú kova, kömag, nópinondaként 
lapos tnenykö zz Obsidian nyílhegy és késpenge.

-j- Ajánljuk rendőrségünk figyelmébe a vá­
sárainkat rajként ellepni szokott koldusokat, az il­
letők közt vannak ugyan, kik kérnek, de olyanok 
sem hiányzanak, kik kérés nélkül jutnak egynok- 
másnak birtokába, mint ezt már a tapasztalás be 
is bizonyitá.

+i|Vár08Ullkban „Katholikus kör“ nevezettel
olvasó-egylet alakult, melynek alapszahályaimár a 
beiügymimsteriuinhoz fel is terjesztettek jóváha­
gyás végett.

+ Kata néni mélyen elmerülve... a vilá­
gért fel nem pillantana, ha egy filégy reá nem 
szállana, jókora iitleg képében, hanem erre aztán 
csakugyan felpillantott ám s nyelvének folytonos 
jó karban levő kerekeit oly zúgással tette moz­
gásba, hogy pár perc alatt nagy számú néző kö­
zönsége támadt a comiuotragoediának, a mennyi­
ben Kata néni a nagy tusában többször érintke­
zésbe jött a fagyos földdel, inig végre belátván a 
folytatás eredménytelenségét a birónál keresett 
elégtételt. — Csak az vigasztalja ez eset után, 
hogy az a hasonlóknak csak ismétlése s még nem 
az utolsó volt.

’

Vegyes hirek.
Rajner Pál lemondását a király elfogad­

ja, s tárcájára a jelöltek egész névsorát állitá fel 
a fáma. Határozott megállapodás azonban még ed­
dig nem történt utódjára nézve.

Drágfy Sándornak az elhunyt váci kép­
viselőnek Vácz városa emlékszobrot akar emelni 
s e végre a bizottság már meg is alakult.

A Vezúv nápolyi hirek szerint ismét kitört ed­
dig azonban a veszély nem nagy. — Prágában 
ismét dynamit felrobbanás volt, s a szerencsétlen­
ségnek tíz ember esett áldozatul. Úgy látszik, hogy 
valamely munkás vigyázatlansága okozta, miután 
mintegy tiz perccel a felrobbanás előtt a gyárve­
zető megvizsgálta ós rendben találta a légfűtést.

— A nagyváradi postakocsit e hó 6-án is­
mét kirabolták, — a tettesek eddig ismeretlenek.

+ A Karagyorgyevics pörben a királyi táb­
la négy napi tárgyalás után ma mondta ki Ítéle­
tét, még pedig az első bíróság Ítéletének megváltoz­
tatásával. E szerint Karagyorgyevics Sándor hg. 
Trifkovits Pál és Stankovics Fülöp vádlottak ()b- 
rcnovics Mihály szerb fejedelem meggyilkolásában 
bűnrészeseknek találtattak, s azért mind a három 
vádlott, vizsgálati fogságban töltött idejének beszá­
mítása mellett börtönre ítéltetett, és pedig Kara­
gyorgyevics 8 évi, a másik két vádlott egyenkint 
4 évi vasnélküli börtönre, továbbá a perköltségek 
megtérítésére. Végül a szert) kormány kártérítési 
igényével a polgári por útjára utasittatott. Ezzel 
azonban még nehezen ért véget a közérdekeltsé­
get régen foglalkoztató pör, miután a legfőbb íté­
lő székhez is eljut.

Gazdászat, ipar és kereskedelem.

Bánásmód a lovak vasalásánál. Némely lo­
vak a vasalásnál, különösen a fiatal s még azt 
nem próbált lovak ellenszegülnek, magukat meg­
kötni nem hagyják, de ha szabadon tartatnak, örö­
mest engedik magukat megvasaltatok

Ez tehát különféle, a mint vagy fiatal s még 
egészen szokatlan, nem vasalt vagy már megszo­
kott, de félénk, makacs, ravasz, vagy végre egé­
szen vadlovak vasa Itatnak.

A mi az elsőt illeti, mint fiatal lovak nem ma­
kacsok vagy ellenszegülök, hanem inkább félénkek 
azért azok körül csikó korukban szelíd bánás, 
szeretet r kitartással kell eljárni, hogy az ember 
bizalmát megnyerjék, s követelései előtt meghajol­
janak.

E célra szólítsuk meg bizalmasan, először is 
emeljük fel a mellső lábait egyenként, mint vasa­
láshoz szokás, s vegyük elő a vasaláshoz szüksé­
gelt szerszámokat egyenkint, s színlelt fogásokkal 
járjunk el, s a hordozó szilt gyenge kalapácsüté- 
sokkel kopogtas nk inog, és ugyanezt tegyük a 
hátsó lábakkal is.

Ha midjárt nem engedelmeskednék, azért türel­
münket el ne veszítsük az állathoz, mert számta­
lan tapasztalásból merített tény az, hogy a lovak 
szoliditésénél sokkal tovább megyünk barátságos,
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szelíd bánásmód által, mint durva, s az állatnál ér­
zékeny benyomásokat szerző magaviselet által. 
Hogy az emberek; de különösen a kovács műhely- 
töli félelmüket elvegyük, igen jó őket néha vasaló 
helyre vinni, de mindig azon vigyázattal, hogy ott 
valami kellemetlen befolyás őket ne érje, mert ez 
által hosszú időre elromlanák, sőt néha egész éle­
tükre, úgy hogy megvasalni jó módon nem lehet. 
Tehát fiatal lovakat jó először istállóban vasaltatni 
s csak midőn már bizalmasabbak lettek, vezetni 
őket a vasaló helyre.

A vasalás újítása csikóknál ugyan mindig a le­
hető hosszú időre halasztassék, mert máskép a pa­
tának s az egész végtagnak szabályos kifejlődése
gátoltatik.

Vigyázni kell különösen arra, hogy eleinte a 
mennyire lehet csak könnyű vékony patkók al­
kalmaztassanak, s a magas sarkak mindig mellő­
zendők.

Ha félénk, ijedős lovak vezettetnek vasaláshoz, 
a vasalás alatt mindig egy oly ember járjon cl 
körülöttük, kit ismernek, s ki bizalmukat többé- 
kevésbó bírja. Ugyanaz szolid felszólítás, a hom­
lok, nyak s váll simítása s veregetése által igye­
kezzék a lónak félelmét elhárítani.

Elromlott, makacs, ellenszegülő, lovaknál leg­
jobban érünk célt a vasalásnál Balassa Károly 
cs. k. volt ezredes szeliditósi bánásmódja által, 
mely röviden a következő kezelésben öszpontosul.

A megvasalandó lónak fejére egy fejszorító kan­
tár (kappzaum) álladzóval (Trenzli) adatik s egy 
a ló magasságának megfelelő, bátor, béketürö nyu­
godt egyéniség állittatik mellé, ki a fejszoritú kan­
tár kötelét tartja balkezében, jobbjával pedig rö- 
videbbro fogva, azzal játszadozik, az állatnak ko­
molyan de jót akaró tekintettel szemébe néz és 
szelíd felszóllalás által annak figyelmét magára 
vonja. Ezalatt egy alkalmas betanított egyén a ló­
lábát felülről lefelé simogatva, lassan és vigyázva 
felveszi, és a patára kezével egy kis kopogtatást 
alkalmaz, e közben két egyén két felöl a ló nya­
kát simogatja s folytonos beszélgetés, szolid ha- 
hó-gatás által figyelmét magára vonja.

Mihelyest valamely ellenséges mozdulatot, jelez

azonnal annak, ki feje előtt áll, egy kevéssé ke­
ményebi) szavakkal, s njjali fenyegetés s a kan­
társzárnak egy keveset keményebb rázása által 
kell helyre hozni.

Födolog az. hogy a lófejét mindig az ellenkező 
felére kell tartani, mi alatt a patkoló-kováes ipar­
kodjék á vasalást minél hamarább végbevinni.

„Posta közlöny.“

Országos vásári tudósítás.
Gyula jail. IS. A helybeli pálnapi országos vá­

sár, már e hó 16-án, hétfőn javában megindult a 
sertésvásárral.

Mindamellett, hogy a vidéken legközelebb pusz­
tított árvíz felöl országszerte elterjedt hírek nem 
egy eladni és vonni szándékozót tartóztattak visz- 
sza az ide jöveteltől : a sertésvásár úgy alakult, 
hogy habár a múlt évi pálnapi, eddig példátlanul 
nagy vásárnál sokkal kisebb terjedelmű, mégis a 
középszerűnél nagyobbnak, szépnek jogosan mond­
ható.

Bihar- és Aradmegyc most is a legnagyobb két 
eontingenst, ezután Békésmegye is jó nagy részt, 
Csanád- és Heves- s Erdélyből Tordamegye egy- 
egy kis részt szolgáltattak.

A nagyobb csapatoknak helyszínén névszerint 
és csapatonkint általam lett gondos összeírása után,
— s a csekélyebb tálkáknak is hozzávetőleges be­
számítása mellett, — ma szerdán délutáni 3 óráig 
az összes vásárra állított sertés-szám 21 ezertől 
22,50ü darabig ment. — E mennyiségben legtöbb 
volt az 1 éves süldő, ezután a 9—10 hónapos sül­
dő; másfél és 2 éves falka 8; 3 éves pedig csak 
2—3 falka volt.

A nagy tenyésztők közül gr. Almássy Kálmán, 
gr. Wenckheim Rudolf, Károly és Gyula, b. Wenck- 
heim László, Tisza Kálmán és László, Lovassy 
Berti, az okányi és többi Schwarzok, Sternthalok, 
Oroszok, Baloghok, Vargák, Bölönyi, Nagy Guszti, 
gr. Bethlen Géza Erdélyből, Lacsnyi, Dutkay, Ko- 
nopi, Bolioey, Nadánvi, Szcntpétery, Ervscy, Ro- 
zinger, Fónagy, Fábry, Piispöky, Bleyerek, Flei­
scher, Cincár, Basch, Simay, Kapdébók, Cáránok,
— helybeli néhány paraszt hizlalók stb. stb. szép 
számmal vettek részt kisebb-nagyobb csapataiknak 
vásárra állitásával.

A sertéskereskedok meglehetős számmal voltak, 
cs képviseltek Bécset, Pozsont, Pestet, Győrt, Sop­
ront, Szegedet, Pancsovát, Vácot, Kecskemétet, ki­
sebb kupecek is voltak Szolnok-, Cegléd- s Kőrös­

ről stb. stb. a vevők közé sorakoztak a fiatalabb 
sovány malacokra nézve a helybeli és vidéki gaz­
dák és üzérkedők közül is neliányan.

Az egy éves süldők és az egész sertésvásár di- 
szo-virága közelismerés szerint kétségtelenül az oká­
nyi Schwarzok 350 darabból áll ártán nyája 
volt, melynek párjáért előbb egy pesti ház 66 ttot 
igéit, azonban későbben 65 írtjával lett kecske­
méti hizlalóké. — Mind fajra, mind kifejlettségre, 
mind húsra, mind egyformaságra nézve gyönyör- 
ködtctöcn szép és kitűnő volt e nyáj — csak ki­
csit engedvén neki ugyancsak a Schwarzok ép ily 
idejű és számú heréit koca nyája.

A két évesek közt legszebbek voltak, a szalon­
tól Baloghok nagyobb és Dutkai Ignácz kisebb 
falkája. — Amaz elsőbb az eladó fél állítása sze­
rint 80 frton, a váezi vevő kereskedő állítása sze­
rint pedig csak 72 frton kelt cl ; ugyanily áron 
tnenvén a Dutkavé is, mely pedig nem volt hiz­
lalva, mint a Baloghoké egy idő óta, de csak jól 
teleltetve.

Egyébként az árak következőkép alakultak ed- 
digelé :

A legjobb fajn és valódi I. osztályú süldők ára 
pámnkint a nagy csapatokban 50—65 frtig;

a 11. osztálynaké 38—46 frtig;
a III. osztályúé 30—34 frt;
a IV. osztályúé 22—28 frt.
— Hétfőn és kedden 3—-4 óráig voltak az árak 

legjobbak; azután a vételkcdv, a sok eladatlan 
nyáj láttára, észrevehetően csökkent, kedden dél­
után már nagy árcsökkenés, sőt majd teljes vétel- 
szünet állott 1)0, úgy hogy még jófaju két évese­
kért is csak 56—57 Irtot kinálgattak; a gyen­
gébb süldőkre pedig nem is igen alkudtak. Makkos 
nyájak most nem voltak, de a bőven termett tö­
kön, répán és zsengés kukoriczán igen jól telel­
tetve, többnyire igen jó' hussal jöttek piacra a 
nyájak ; itt-ott feltűnő kivételül azonban az vala ész­
lelhető, hogy nagyobb nyájak kifejletlen apró testű, 
bár nem épen rósz husii egy éves süldőkből állot­
tak, s ezért csak félényi áron keltek el, mint a gond­
dal fokozatosan mindig fejlesztett, egészen bőven 
tartott egy éves nyájak.

Az ólakban javított nagyobb szalonás, zsírnak 
való sertésekből még alig hajtatott ki nehány drb, 
igy a kisebb paraszt magló falkák is csak ma kez­
denek érkezni, ezekre a vásár, úgy látszik csak 
csütörtökön és pénteken lesz legjobban.

Szarvasmarha még nem érkezett.
Az idő eddig kellemes, tiszta volt.
A vásár további folyamáról jövő számban.

------------- Sz. L.
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KELLER és
selyem és női divatkelme kereskedésükben

PESTEN, Szervitától1 (i-ik szám

Tarlatan, Creplisse, Gazir és selyem báli ruhák készítése
a legújabb és kitűnő Ízléssel összeállítva

gyorsan és lehető jutányos áron eszközöltetik.

»896 5886 <&&<*:> • *4%

Görög Károly szép- és selyem-festő B.-Gyulán ajánlja magát a t. c. kö­
zönségnek színezésére, nyomására, tisztítása és beavatására 
mindenféle selyem, gyapjú és gyapot szöveteknek bármily

, „ színben és mintára a legolcsóbb árakon pontos és gyors szol­
galattal. - Boltja a főutcán Jugovies-féle házban.

Scherfeneder és Grabner
vas- cs füszerkereskedésébe egy gyakornok 
5) felvétetik.

4) 2—5

Gyulán, a régi posta-utcán 34-ik sz. a. 
ház (,Komló4 vendéglő) szabad kézből el- 

Venni szándékozók a bentlakó tu-adó.
6)

Kiadó tulajdonos és felelős szerkesztő: llajossy Otto.
lajdonossal értekezhetnek,

Gyulán, Dobay János könyvnyomdája, 1871.
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